



WSZ-NZ-1/...62...../2015

Konin, dnia 22 STY. 2015

Wg rozdzielnika

Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 207 000 euro na dostawę systemu do przedniej i tylnej reparacji przepony moczowo-płciowej oraz jednorazowego zestawu do operacyjnego leczenia wysiłkowego nietrzymania moczu dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Koninie (nr sprawy: WSZ-NZ-1/2015)

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniem dotyczącym SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zmianami), uprzejmie wyjaśniamy:

Pakiet 1

1. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie zaofiarowania taśmy do korekcji wysiłkowego nietrzymania moczu o długości 60cm, gramaturze 80g/m², grubości nici 0,15mm i szerokości 1,1-1,5cm zwężanej na końcach.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

2. Prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający oczekuje zaofiarowania taśmy monofilamentowej, polipropylenowej o długości 60cm, gramaturze 80g/m², grubości nici 0,15mm i szerokości 1,1-1,5cm zwężanej na końcach; spełniającej pozostałe wymogi SIWZ?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

3. Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie, czy taśma ma być pakowana w plastikowe opakowanie typu blister pak umożliwiające zwilżenie taśmy przed założeniem?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

4. Czy taśma do nietrzymania moczu ma być wykonana z polipropylenu monofilamentowego, całkowicie nierozpuszczalna, dł. 60 cm, szer. 1,1 cm, zwężana na końcach, bez koszulki, dodatkowo umieszczona w opakowaniu blister-pack umożliwiające aseptyczne zwilżenie taśmy przed zabiegiem?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Z poważaniem

DYREKTOR
WSZ w Koninie

Łukasz Dolata